







# GORIŠKI IN BENEŠKI DNEVNIK

# SPORTNE DNEVNIKI

HUD UDAREC ZA PREBIVALSTVO GRADEŽA

## Sto delavcev odpuščenih zaradi ukinitve obratovanja tovarne za konzerviranje rib

Tovarna Arrigoni je že dalj časa preživljala krizo - Krivična odločitev ni v skladu s socialno funkcijo, ki jo imajo v državi veliki industrijski kompleksi

Gradska tovarna za konzerviranje rib Arrigoni je pred dnevi ukinita obratovanje. S tem je izgubilo delo še okoli sto tistih delavcev, ki so srečno preživeli že več hudih pretresov v tovarni zaradi večkratnih odpuščanj in zaradi krize tega industrijskega sektorja.

Dobro kažejo tudi hrške in fige. Zlasti je vreme naklonjeno zelenjavi. Naši okoličani, zlasti Standerici, so lahko sklenili dobre kupčije.

Po manjši strokovnjakov in kmetov bi moralo biti sedaj dovolj dežja. Za nekaj časa bi ga moralo zamenjati sonce, kajti oboje je potrebno za dobro rast in zorenje.

## Izboljša naj se delovanje bolniške blagajne INAM

O delovanju bolniške blagajne (INAM) je bilo izrečeno že veliko kritik; koristnosti njene bolniške pomoči prav dobro vedo, kako in koliko pomaga ta ustanova pri zdravljenju bolnikov. Zaradi tega se pogosto dogaja, da se bolniki raje obračajo k drugim zasebnim zdravnikom, čeprav plačujejo prispevke za bolniško blagajno.

Ker je potrebno delovanje INAM izboljšati, objavljamo predloge sindikalnih organizacij, ki so po našem mnenju dobri in zaradi tega zaslužijo, da jih oblasti naše pokrajine proučijo, sprejmejo in jih tudi izvajajo.

Bolnikom naj se prizna pravica do svobodne izbire zdravnika, ki ima z INAM pogodbo, in sicer v skladu z zakonom, ki velja za našo pokrajino. Obenem naj se sedanje število bolnikov na vsakega zdravnika zniža na 1400, da bodo bolniki deležni boljše pomoči. Proučijo naj se možnosti, da pri svobodni izbiri ne bi prišlo do nevednosti za delavce in INAM.

Glave zobnih protez so jih je treba urediti; zobozdravniško zdravljenje bi moralo biti brezplačno.

Ker doslej INAM ni zdravil v duševno bolnih se predlaga, naj se institut pogodi z obsejnim ali pokrajinsko upravno glede stroškov, da se zdravilni izdatki stroškov, kot je po sporazumu v Trstu.

## Ne da bi obvestil mater in zaročenko je odšel od doma

Zve osem dni pričakujejo v družini Jacopini iz Pierisa kakršnokoli sporočilo od književnice Nazarene Jacopinija, ki je odšel od doma, ne da bi povedal, kam namerava odpotovati. Mati in zaročenka Jacopinija sta pozvali izgnanega po čaropiju, naj se vrne domov, ali naj vsaj piše pismo sporoč, kakaj se je odstranil. Izjavili sta tudi, da izgubili ni v preteklosti nikoli z ničemer pokazal, da mu življenje doma ni povšeči; bil je dober sin in v veselje staršem.

## Med bivanjem v Gradežu okradli njihovo stanovanje

Neznanci so prejšnji teden izkoristili odsotnost tuzen polkovnika Antonia Contija in obiskali stanovanje v Ulici Duca D'osta 107. Contijeva družina je namreč že nekaj časa v Gradežu ter je v vili, ki je last živnozdravnika Visintina, brez stanovančev. Izvršeno tatvino je prvi zasledil polkovnikov pomočnik, ko je v stanovanju, ko je bilo okno kopalne razbito, kar mu je takoj vzbudilo sum, da gre za tatvino. Takoj je zavezo sporočil v Gradež. Na kraj je prišla tudi policija, ki je s pomočjo Contija pregledala stanovanje, kjer so našli še sledove tatvine, kar naj bi dokazovalo, da je bila tatvina izvršena v soboto zvečer, ko je v mestu divjala nevihta. Tatovi so prišli v stanovanje skozi okno kopalne in odšli skozi okno kuhinje, ki gleda na dvorišče. Po prvem pregledu so ugotovili, da so neznanci odnesli razne srebrne okraske, dve malivni peresi, hranilno knjižico Goriške hranilnice, na kateri je bilo naloženih 95 tisoč lir, štiri potne liste in polkovnikovo letalsko izkaznico. Skoda znaša 200.000 lir. Policija nadaljuje s preiskavo.

## Nove cene za britje in striženje

Na podlagi sporazuma, ki je bil dosežen na sindikatu brivcev in frizerjev, bodo cene za britje in striženje ter hladnega in trajnega vodnega kočiranja las povzlele. Nove cene, ki bodo stopile v veljavo 24. t.m., so sledeče: 1. kategorija brivcev: britje 130 lir, striženje las 250 lir; 2. kategorija: britje 120, striženje las 230 lir; 3. kategorija: britje frizerjev: mrlja trajna 2500 lir, vodna ondulacija 400 lir; 2. kategorija: frizerjev: mrlja trajna 2300, vodna ondulacija pa 350 lir.

## PO IX. POKRAJINSKI RAZSTAVI POHISTVA V Kriminu nagradili najboljše razstavljavce pohištva

Pred dnevi so se v Kriminu sestali domači obrtniki, izdelovalci pohištva. Sestanku sta prisostvovala tudi kriminski župan Pizzul in predsednik občine, pokrajinske razstave pohištva, ki je bila pred časom v Kriminu in ki je imela tudi predenjsi uspeh. Predsednik je med udeležence razstavil dve kraljici, revmatična, organizem itd. In to je trdil po časih Jennerja, Behringa, Pasteurja Pravi burke!

Kako čudno, da rad kvartal igra resno in se razburja. Tudi njegove roke postanejo nervozne, ko dviga karte, kakor da ne prijemata mrtvih kosov lepneke marte živice ptice.

## Zmaga CGIL v Rabiju na volitvah notranje komisije

Pred dnevi so bile v svinčenem rudniku v Rabiju volitve nove notranje komisije, pri katerih je Delavska zbornica (CGIL) dosegla izredno pomembno zmago: prejela je 477 glasov, CISL pa 252. Na prejšnjih volitvah je Delavska zbornica prejela 375 glasov.

## Na beneškem prizivnem sodišču bo razprava tudi proti partizanom iz Orzana

Vidensko porotno sodišče jih je leta 1954 obsodilo na dolgotrajne zaporne kazni pod obzobjem uboja in ropu. Med štirimi večjim razpravami, ki bodo na jesenskem zasedanju beneškega prizivnega sodišča, bo tudi prizivna razprava proti bivšim furianskim partizanom Enricu Zulianiju, Angelu Caporaleju, Galdinu in Eliu Pontoniju, Italiju Pelegriniju in Ginu Flaibaniju, ki jih je višinsko prizivno sodišče že leta 1954 obsodilo na dolgotrajne zaporne kazni pod obzobjem, da so decembra 1944 ubili Elisabetto Vincendomi in Regino Seratto iz Orzana, zato da bi ju ropali.

## KINO

CORSO. 17: Berlin-Tokios, K. Liederbaum in P. Miller. VERDI. 17: Zelenci zmaja. CENTRALE. 17: Sneg na Kilmanczarus. MODERNO. Zaprtio. VITTORIA. 17: Cigan barona, J. Guclary.

## PO DOLGOLETNIH OBLJUBAH IN ČAKANJU NOVA POŠTA V ČEDADU bo stala 36 milijonov lir

Ministrstvo za pošto in telekomunikacije je sporočilo čedadskemu upravnim oblastem, da je odobrilo vsoto 36 milijonov lir za gradnjo novega postnega poslopja, ki bo ob enem služilo tudi telekomunikacijski službi.

Nova pošta bo stala v središču mesta, in sicer v bližini Trga sv. Frančiška. Končno bodo Čedadci le prišli do novega postnega poslopja, katerega zelo potrebujejo, saj se sedaj poštni uradi nastanjeni v stari in nedovoljno prostorni stavbi poleg liceja »Paolo Diaconos«.

## DEZURNA LEKARNA

Danes posluje ves dan in ponoči lekarna Cristofolletti Travnik 14 - tel. 39-72 od 8. do 12.30 pa je dežurna lekarna Urbani-Albanese, Ul. Rossini, 1 - tel. 24-43.

## Vrhovec se je ponesrečil pri delu v Zagreju

Rešili avto Zelena križa je predvčerajšnjim dopoldne pripeljal v bolnišnico Brigata Pavia 41-letnega Viktorja Fontanzija iz Vrha 46, kjer so ga pridržali s prognozo okrevanja v 10 dneh. Fontanzija je okrog 9.30 bil v Zagreju, kjer je nakladal na voz strojevo železo. Pri porivanju vozila se mu je zaradi travnatih tal zdrsnilo in je padel ter z desnim ramenom zadel obvo. V bolnišnici so mu ugotovili izpah ramena.

## V bolnišnico zaradi slabosti

Ko je predvčerajšnjim okrog 15. ure ael 64-letni Francesco Lanza iz Ul. Colombo št. 8 v Gorici po Ul. Leonij, je nenadoma začutil slabost in onemogel padel. Na pomoč mu je takoj prišel rešilni avto in ga odpeljal v bolnišnico k Rdeči hiši, kjer so mu nudili zdravniško pomoč.

## IZ »SPOMINOV NA SODOBNIKE«

**M. Gorki: Lev Tolstoj**  
Nato sem zahteval od njene prijateljice Pavline, ki je bila ravno tako pijanka, toda zelo prebrisana ženska, svoj potni list, stisnil cloo s svojimi stvarmi pod pazduho in odšel. Generalica pa je stala z neko rdečo ruto v roki pri oknu in vpila za menoj.  
«Saj ne klicati poljič! Ze dobro! Poslušaj! Pridi še nazaj! Ne imej strah...»  
XXIX  
Vprašal sem ga: «Ali ste iteгаа mnenja kot Poznišev, da so zdravniki ugonobili na tisoče in stotisoče ljudi ter da jih ugonobljajo še danes?»  
«Ali vas to zelo zanima?»  
«Zelo.»  
«Potem vam ne povem.»  
In se je smehljaj ter se igral s prsti.  
Iz neke njegove povesti se spominjam primerjave med podležim konjskim padarjem in doktorjem medicine:  
«Ali so ljudski izrazi kakor zlata žila in puščanje krvi res nekaj tako zelo dragoceno, kakor živel, revmatična, organizem itd.»  
Nekdo je prinesel knjigo Leva Tolstojeva: »Zakaj nisem več revolucionar«, Lev Nikolajevič jo je vzel z mize, pomahal s njo po zraku in dejal:  
«V tej knjigi je o političnih umorih zelo pravilno rečeno, da ta način boja ne temelji na naši ideji. Tako idejo lahko predstavljajo, prvi iztrežnjeni morilec, samo anarhična samovlada osebnosti in zaničevanje družbe ter človeštva. To je pravilna misel; toda anarhična samovlada je tiskovna pomota, stari bi morali: monarhična. Dober, pravilna misel, nad katero se bodo spotalikali vsi teroristi, govorim o postenih; kdor ubija iz nagnjenja, se ne bo spotalikal. Tak se ne spotalikajo nad ničemer. Toda je je kratkomočno morilec, ki je je skušamo zadržati med teroriste...»  
XXXII  
Včasih je zadovoljen sam s seboj in nestrpen kakor po-

## TURNIR V VENEZUELI

### Oporto Roma 1:0

CARACAS, 18. — V nadaljevanju nogometnega turnirja za pokal predsednika republike Venecuele, je Oporto v nočni tekmi premagal Romo z 1:0. Roma je nastopila v naslednji postavi: Tessari, Giuliano, E. Liari, De Toni, Altoni, Guaracci, Loidice, Pistrin, Prenna, Barbolini, Da Costa.

Roma je v začetku prevladovala, toda njeni napadi so bili medli, Portugalski so napadali manj, bili pa so zato bolj nevarni. V 26' je moral Tessari intervenirati, nekaj minut kasneje so je strel Portugalcev odbil od droga, v 30' se je zopet odlikoval Tessari Poltsa, je končal v premoči Oporta toda brez gola.

## NOGOMET

### 5. avgusta se začne jug. nogometno prvenstvo

BEOGRAD, 18. — Po končanih kvalifikacijskih tekmovalnih za vstop v zvezni nogometni razred, je to uspelo za grebški Lokomotiv in skopskemu Vardaru. Izpadla pa sta Lovcen in Borovo. Tekmovanja v ligi se bodo pričela 5. avgusta, ko se bodo srečali naslednji pari: Lokomotiva - Sarajevo, Crvena zvezda - Radnički, Spartak-Vardar, Zagreb-Dinamo, Vojvodina-Buducnost, BSK-Partizan, Hajduk-Velež.

## VČERAJ STARI KOLESARSKÉ DIRKE PO JUGOSLAVIJI

### Byusse in Macha prva na Reki Jugoslovan V. Petrovič tretji

Startalo je 8 državnih ekip in številne domače - skupno 84 dirkačev - Danes druga etapa Reka-Nova Gorica

REKA, 18. — V prisotnosti velike množice ljudstva je bil danes okrog polne na Trgu Republike v Zagrebu start kolesarjev, udeležencev tradicionalne kolesarske dirke po Jugoslaviji, ki obsega letos sicer samo 5 etap v skupni dolžini okrog 900 km. Startalo je 84 kolesarjev, pripadatelji Belgije, Avstrije, Poljske in Jugoslavije, medtem ko se najavljene Italijani niso prišli. Poleg državnih reprezentance so startovali še 2 ekipi Slovenije, ekipa Hrvaške, Istre, Roga in Partizana ter 19 posameznikov.

Prva etapa Zagreb-Reka (180 km) je bila zelo borbeno klub izredni vročini. Vse do Karlovca se razen enega pobega Belgijca Buisseja, Avstrijskega Macha in še dveh kolesarjev, ni zgodilo nič posebnega. Sele po 30 km je prišlo do prvih razcepov kolone in najbolj sta zaostala češkoslovaški Kunes in Istran Peigla, ki je padel, a na srečo brez posledic. Odločilen za »klasifikacijo« pa je bil vpsn na Spikunak približno 30 km pred ciljem. Buisse in Macha sta se tu odtrgala od ostalih 7 dirkačev, ki so tvorili prvo skupino in nato vodila vse do cilja. Za njimi je privozilo na cilj ostalih 7 kolesarjev v istem času nekaj kot 4' kasneje. V sprintu je med njimi zmagal Jugoslovan Petrovič.

Vrstni red na cilju 1. etape Zagreb-Reka: 1. Buisse Camille (Bel.) v času 5.09.59", 2. Macha Stefan (Av) isti čas, 3. Petrovič Veselin (J.) 5.13.39", 4. Jennes (Fr.), 5. Van Tongerloo (Bel.), 6. Smercian (Istra), 7. Duracher (Av.), 8. Valčić (J.), 9. Vukusan s časom 6.08.49". Izven maksimalnega časa je prišel na cilj Poležan Sancin.

Klasifikacija ekip: 1. Belgija 15.37.17", 2. Avstrija 15.39.21", 3. Jugoslavija 15.49.57". Sledijo: Holandska, Hrvaška, Bolgarska, Slovenija II, Češkoslovaška, Rog Partizan, Istra, Poljska, Slovenija I in Danska. Julija je na vrsti druga etapa Reka-Nova Gorica (215 km) s poletapo v Koprno.

## PO 13. ETAPI KOLESARSKÉ DIRKE PO FRANCIJI

### Ponovna zmaga Defilippisa Adriaenssens vodi v splošni klasifikaciji

Na današnjih gorskih vzponih je imel Gaul sicer prvo beseo, toda na cilj je privozil samo v času zmagovalca

TOLOSA, 18. — Andre Darrigade, k. je predvčerajšnjim v tretje oblekel rumeno majico prvoplasiranega v splošni klasifikaciji kolesarske dirke po Franciji, je le malo časa nosil lavorko. Ze naslednji dan (to je večeraj) je po 12. etapi Pau-Luchon zdrknil s prvega na peto mesto, medtem ko je rumeno majico prvokrat oblekel Belgijec Adriaenssens, ki je prišel na cilj šele 28. Zmagovalec etape pa je bil Luksemburčan Schmitz, ki je privozil na cilj z naskokom več kot dve minuti in katerega so zaradi majhne posave sprva zamenjali za Gaula, kar pa ni presenetljivo, saj so vsi prikažovali, da se bo končno le uveljavil zmagovalec letosnjega »Gira«. Toda ta je tudi v zadnji etapi zatrl in prišel na cilj šele 24. s časom 15. Ockers skoraj 6 minut za zmagovalcem etape.

Adriaenssens je obdržal rumeno majico tudi po današnji 13. etapi: Luchon-Tolosa, dolga 176 km, v kateri je zopet dosegel lepo zmago Italijan Defilippis, ki se je tudi v splošni klasifikaciji pomaknil na osmo mesto.

Točno ob 11.45 je startalo 90 kolesarjev, ki so takoj začeli s precejšnjo hitrostjo vzpon na vrh Col des Ares (790 m), ki je veljal za veliko gorsko nagrado. Prvi je privozil na vrh Italijan Monti pred Bahamontesom in Gaulom. V spustu in na prvih vzponih proti vrhu Porte D'Aspet so se odtrgali Fornara, Bahamontes, Van Genechten, Gaul in Huot in dosegli Montija. Na vrhu 1069 m visokega Aspeta je bil prvi Gaul pred Huotom, Bahamontesom, Ockersom in Privatom, katerim sta sledila Walkowiak in Defilippis. Rumena majica Adriaenssens je imel 37' zaostanka. V spustu so se vsi združili v skupino kakih 30 kolesarjev, katerim sta se kmalu pridružila še Geminiani in De Bruyne.

120 km po startu je bila situacija naslednja: na čelu je vozila skupina okrog 30 kolesarjev. 110' za njimi skupina 12 kolesarjev, nato skupina 14 s Fantinijem. Pobietom in Hassenforderjem in nato ostali. Pri 133 km so iz prve skupine ušli Gaul, Defilippis, Darrigade, Janssen, Ockers, Woorring in Gibaneli, ki so si na vrhu Colle Di Latripe pridobili 24' prednosti. Na vrhu je prvi privozil Gaul. V naslednjem spustu se je zopet formirala večja skupina, katere ostali niso mogli več dojeti vse do cilja. 10 km pred ciljem je Darrigade preoklinal in izgubil stik z vodilni.

Na dirkalnice v Tolosi je skupaj privozilo okrog 50 kolesarjev s svetovnim prvakom Ockersom na čelu. Sledil mu je Monti, medtem ko je Defilippis bil sedmi. Kmalu po vstopu na dirkalnice je bilo nekaj kolesarjev zrtev padca. Na začetku zadnjega kroga je bil Ockers še vedno prvi, toda za zadnjem ovinko ga je prehitel Monti. Ockers je vozil za njim in ga je skušal prehiteti.

Toda tedaj je v pravem času potegnil Defilippis in ga prehitel. Vsi Ockersovi napori so bili zaman. Defilippis je zmagal za dožina kolesa, medtem ko je Ockersa v sprintu prehitel tudi Picot.

Vrstni red na cilju 12. etape Pau-Luchon (130 km): 1. Schmitz (Luks.) s časom 3.53'40", 2. Picot 3.56'18", 3. Ruiz 3.56'50", 4. Morvan 3.57'10", 5. Huot 3.57'14", 6. Van Genechten 3.58'54", 7. Barbosa, 8. Meyenzq 3.59'29", 9. Defilippis 3.59'43", 10. Bahamontes 4.00'04", 11. Morales 4.00'16", 12. Noiten 4.00'29", 13. Le Guilly 4.00'51", 14. Padovan 4.01'53", 15. Ockers 4.02'19", 16. Gibaneli, 17. Quentin, 18. Hoorebeke, 19. Coletto, 20. Fornara, 21. Walkowiak, 22. Morn, 23. Bauvin, 24. Gaul, 25. Laureti, 26. Brankart vsi s časom Ockersa.

Vrstni red na cilju 13. etape Luchon-Tolosa (176 km): 1. Defilippis (It.) v času 4.49'46" s povprečno hitrostjo 35.227 km na uro, 2. Picot, 3. Ockers, 4. Thomin, 5. Erzerin in nato. Forstier, Privat, Coletto, Conterno, Fornara, Giudici, Monti, Nencini, Adriaenssens, Brankart, Close, De Bruyne, Impanis, Ruiz, Frei, Pianezzi, Schelleberg, Barbosa, Gaul, Robinson, Schmitz, Chupin, Delledda, Walkowiak, Dotto, Laureti, Lerda, Meyenz, Mirando, Audaire, Quentin, Barrone, Hoorebeke, Tonello vsi s časom Defilippisa.

Splosna klasifikacija po 13. etapi: 1. Adriaenssens 68.18'05", 2. Laureti za zaostankom 2'53", 3. Woorring 3'47", 4. Picot 4'38", 5. Walkowiak 5'40", 6. Darrigade 7'11", 7. Bauvin 7'46", 8. Defilippis 13'54", 9. Wagtman 18'38", 10. Monti 18'54", 11. Barbosa 18'58'52", 12. De Bruyne 68.41'08", 13. Privat 68.41'13", 14. De Smet 68.43'11", 15. Robinson 68.48'03", 16. De Groot 68.48'22", 17. Forstier 68.51'36", 18. Quentin 68.51'41", 19. Ockers 68.54'17", 20. Coletto 68.59'57", 21. Impanis 69.01'11", 22. Close 69.02'05", 23. Fornara 69.02'26", 24. Bahamontes 69.02'26", 25. Schmitz 69.07'41", 26. Gaul 69.08'22", 27. Brankart 69.08'49", 28. Padovan 69.09'21", 29. Scodeller 69.10'09", 30. Dotto 69.10'21" itd.

## Ob balkanskih olimpijskih igrah

Balkanske atletske igre bodo od petka do nedelje doživele v Beogradu petstajno prvenstvo. V vseh enajstih prednjih priveditvah so zmagali Grki, vsa tri leta po vojni pa so bili najboljši Jugoslavoanci. Mogoče je, da bo letos prvič zasedla prvo mesto kaka druga država (Rumunija ali Bolgarija).

Po vojni so trije atleti neprekinjeno zmagovali v svojih disciplinah. Zanimivo je, da bodo vsi trije letos skušali obraniti svoj primat. Se bolj zanimivo je, da so to po en Jugoslovan, Grk in Turak. Gre za Stanka Lorgerija (110 m z ovirami), Grka Sillisa (400 m) in Turka Kočaka (800 m), ki so zmagali leta 1953 v Atenah, leta 1954 v Beogradu in leta 1955 v Istanbulu.

Najuspešnejši tekmovalci v zgodovini balkanskih atletskih iger je Grk Mantikas, ki je nastopil na vseh prednjih igrarh in pobral zlato 19 prvih mest. Pri tem celo niso ršlete njegove zmage v Štatesh. Ni čudnega, če je postal Mantikas za balkansko atletiko legendarni pojem.

## BOKS

### Cavicchi-Neuhaus v soboto v Bologni

BOLOGNA, 19. — V soboto na stadionu v Bologni velika mednarodna boksarska prireditve. Osrednja točka prireditve bo srečanje med evropskim prvakom teške kategorije Cavicchiem in nemškimi prvakom Neuhausom. Dvojbo bo veljal za naslov. Zanimiva bo tudi borba med mediom Loem in Nemcem Heinцом Karlom Friedrichom.

## DORTMUND, 18. — Bivši evropski prvak teške kategorije Heinz Neuhaus, ki se bo v soboto v Bologni boril s Cavicchiem za naslov, se bo 16. septembra pomeril z bivšim svetovnim prvakom teške kategorije Ezzardom Charlesom, seveda pod pogojem, da v soboto Neuhaus premaga Cavicchija.

HAAG, 18. — Italijansko moštvo, ki se bo udeležilo 6. do 13. avgusta kolesarske dirke po Holandski, bodo sestavljali naslednji kolejarji: Magani, Baffi, Bondi, Piazza, Baroni, Zampini, Pedroni in Martini. Dirke se bodo udeležili tudi Švicarji s Klobetom na čelu.

## PLAVANJE

### Odličen čas Njeguša na 100 m prosto

SPLIT, 18. — Član PK Jadrana, Matej Njeguša (ki je pred nedavnim nastopil tudi v Trstu) je v nedeljo postavil v 50-metrskem bazenu v Splitu na 100 m prosto čas 56,7, kar je tretji najboljši čas v Evropi in letos na svetu med doseženimi v bazenu olimpijskih dimenzij. Boljše od njega sta plavalca je Avstralca Henrichs in Chapman.

## Odgovorni urednik STANISLAV RENKO Tiska Tiskarski zavod ZIT - Trst

## Letni kino v Šklednju

predvaja danes 19. t. m. s ob 20.30 uri na prostem Universal film: «ŠAKALI»  
Od 21. do 22. ure bo televizijski prenos »Odnehas ili nadaljuješ?«.

## Kino na Opcčinah

predvaja danes 19. t. m. z začetkom ob 18. in ob 20.30 na prostem film: «Moški, kakšni podleži!»  
Igrajo: Walter Chiari in Antonella Lualdi  
Zelo pester in zabaven film  
Od 21. do 22. ure bo na televiziji aparat 27 palcev znamke AVTOVOX od tvrdega Radió Sossi predvajal »Odnehas ali nadaljuješ«.

## Moški, kakšni podleži!

zaupljivosti zadel. «Ali ste hudi, ker se mi zde vaše sanje knjižne? Nič se ne jezite! Vem, človek si včasih kaj izmisli, ne da bi se zavedal, kaj čisto nevnapredna, čisto nemogočega. Kasneje pa se mu prične zdeti, da si stvar ni izmislil sam. Neki starejši vsepolestnik je pripovedoval, da je šel v sanjah skozi gozd v stepe. V stepi se dvigata dva grica. Nenadoma se izpremenita v ženske dojke; med njimi v ozadju črn obraz, ki ima nemotno oči dve luni. Ze je stal med nogami te ženske; pred njim je globok, črn prepad, ki ga je potegnil vase! Po teh sanjah je začel svietiti, začele so se mu tresti roke in odpotal je v inozemstvo, da bi se pri Dr. Kneippu zdravil z vodo. Toda ta človek je moral nekaj takega sanjati, bil je pohotnež. Potrkal me je po rami. «Toda vi niste ne pijanec ne pohotnež. Kako da imate take sanje?» «Ne vema», «Ničesar ne vemo o sebi!» Vzdihnil je, priprl oči, pomislil in tiho pristavil: «Ničesar ne vemo», Nocoj me je na sprehodu prijel pod roko in mi dejal: »To še ni vse. Ne, ni še vse!» Nekdo, ki je vedno neumen in miren kakor likanik, je vprašal: «Kaj je ni vse?»

(Nadaljevanje sledi)